

内部资料 注意保存

齐鲁师范学院党史学习教育 工作简报

第 5 期

学校党史学习教育领导小组办公室

2021 年 3 月 31 日

离退休党总支举行“百年荣光守初心、一颗红心永向党”庆祝建党 100 周年系列活动启动仪式暨先进表彰大会

为庆祝建党 100 周年，讴歌党的奋斗历程和丰功伟绩，展现齐鲁师范学院广大离退休党员良好精神风貌，凝聚开启新征程的银发力量，3 月 31 日上午，离退休党总支在历下校区教学楼 127 会议室召开“百年荣光守初心、一颗红心永向党”庆祝建党 100 周年系列活动启动仪式暨先进表彰大会，这也是离退休党总支党史学习教育实施方案的重要安排。党委副书记刘宝君出席会议并讲话，离退休党总支委员，离退

休干部党支部书记、委员，受表彰的老同志，离退休党员代表，入党积极分子共 46 人参会。离退休工作处副处级组织员臧葳主持会议。

大会在与会人员观看离退休党总支制作的我校离退休党建工作专题片《初心如磐使命在肩永远坚守砥砺前行》中拉开序幕，离退休党总支书记隋文联宣读了《齐鲁师范学院离退休党总支关于表彰 2019、2020 年度先进个人和学习标兵的决定》。受表彰的老同志身披大红花，在热烈的掌声中走向主席台领奖。刘宝君为 2019 年度先进个人颁发荣誉证书；隋文联为 2020 年度先进个人颁发荣誉证书；离退休工作处副处长邵恒为 2019、2020 年度学习标兵颁发证书。

刘宝君代表学校党委向受表彰的各位老同志表示热烈祝贺，向为学校建设和发展付出辛勤劳动的老党员、老同志表示衷心感谢。他回顾了 2020 年学校在全面加强党的领导、疫情防控、办学治校等方面取得的成绩，对老干部工作给予充分肯定。他指出，离退休老同志是学校发展的宝贵资源，离退休工作是学校工作的重要组成部分。学校党委历来高度重视离退休工作，切实把提升离退休工作质量和水平摆在重要位置。2021 年是中国共产党成立 100 周年，也是“十四五”开局之年，我们将继续以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，继续把离退休老同志对美好生活的向往作为奋斗目标，坚持围绕中心，服务大局，用心用情做好老干部工作，让老同志拥有更多的政治荣誉感、组织归属感、生活幸福感。他强调，一是，要认真学习受表彰老同志的崇高精神品格。

这些老同志在新的人生阶段作出了新的业绩、绽放了新的精彩、续写了新的辉煌，他们身上体现的精神风范和崇高品格，值得我们永远学习。二是，要充分认识老干部工作的重要地位。离退休老同志是齐鲁师范学院办学历史的重要实践者和见证者，学校所有取得的成绩，是一代代齐鲁师院人呕心沥血、接续奋斗的结果，凝聚着老干部们的辛勤付出、心血智慧和关爱支持，要站在讲政治的高度，不断增强使命感和责任感，努力做好老干部工作。三是，要饱含深情做好老干部工作。要更加注重投入真心真情，要带着爱心、耐心、感恩之心做好老干部工作；要更加注重加强思想政治工作，引导广大老同志发扬政治强、觉悟高、党性好的优势，发挥先锋模范作用；更加注重围绕中心服务大局，鼓励和支持老同志在自觉自愿、量力而行的基础上，为学校事业发展继续贡献智慧和力量。四是，要开展好离退休党员干部党史学习教育和庆祝建党 100 周年活动。要按照学校党委统一部署，抓好离退休干部的党史学习教育，要突出老同志特点，按照灵活有效、喜闻乐见、就近就便的原则，创新自选动作，把开展党史学习教育与老有所学、老有所为、老有所乐结合起来，与庆祝建党 100 周年结合起来，努力开创老干部工作的新局面，以优异成绩迎接中国共产党成立 100 周年。

先进个人代表、学习标兵、原学院党委书记张荣年精神矍铄、满怀激情地发表了获奖感言，他首先感谢学校党委对老干部工作的重视，对老干部们的关心和关怀，感谢刘宝君副书记亲临离退休干部会议并颁奖，感谢离退休党总支在疫

情爆发一年多后得到有效控制的情况下第一次组织的线下会议，他深受感动。他表示，要时刻以党员的标准严格要求自己，不断学习，保持老当益壮的精神状态，增强“四个意识”、坚定“四个自信”，做到“两个维护”，不忘初心、牢记使命，做一个永不褪色的共产党员，积极为党和人民的事业增添正能量。

邵恒部署了离退休党总支建党 100 周年系列活动方案。为加强系列活动的指导、体现活动特色，离退休党总支专门聘请原我校党委书记周桂珍为活动高级顾问，刘宝君颁发了聘书。

离休干部、原学校副院长、92 岁高龄的徐进同志，专门为纪念建党 100 周年挥毫泼墨，书写了“共产党万岁——永葆共产党员先锋模范作用”，并进行了赠送仪式。

隋文联表示，离退休党总支一定宣传好、学习好、发挥好榜样的引领和辐射作用，大力营造积极向上的氛围，引领更多老同志继续为学校事业的发展不断增添正能量。认真开展好党史学习教育活动，发挥好老党员的政治优势，挖掘好部分老党员讲党史、讲校史，传承红色基因，把党史学习教育成果转化为服务的能力，以更加务实的态度、更加进取的精神、更加有力的举措投入到工作中，用心用情用力做好老干部工作，为学校事业发展汇聚正能量，做出新贡献，以优异成绩庆祝建党 100 周年。

最后，大会在齐唱《没有共产党就没有新中国》中圆满结束。

